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„Vy ste svetlo sveta. Mesto, ktoré leží na vrchu, sa nedá ukryť. 

Nech tak svieti vaše svetlo pred ľuďmi, aby videli vaše dobré 

skutky a oslavovali vášho Otca, ktorý je v nebesiach.“        
Evanjelium podľa Matúša 5,14.16 

 

 

Prajeme Vám požehnané dni adventu  

a Vianočných sviatkov 2024. 

Adventno - vianočný pozdrav                                  

Cirkevnému zboru Súľov-Hradná 

       „To svetlo svieti v tme a tma ho nepohltila.“ J 1,5 – SVETLO PRE SVET 
 

Milí priatelia, bratia a sestry,  
postupne sa skracujúce dni nás vedú k zapínaniu svetla oveľa častejšie                    

a dlhšie, než v letných mesiacoch. Bez svetla si nevieme predstaviť bežne fungovať. 
Uplynulý mesiac sme boli viac než jeden deň bez dodávky elektrickej energie. 
Zvládnuť jesenný krátiaci sa deň bez elektrickej energie bolo výzvou pre nejednu 
domácnosť. Všetka rozbehnutá, či naplánovaná práca s potrebou elektriny, bola 
odložená. Baterky, svetielka, powerbanky, telefóny dostali poriadne zabrať. 
Televízia, rozhlas, internet, rovnako aj obehové čerpadlá na vykurovacích 
zariadeniach zostali vypnuté.  

Na deň bez elektriny sa vieme ako-tak pripraviť. Sčasti sme pripravení skoro 
stále. Doma máme baterky, náhradné náplne do nich. Poniektorí majú powerbanky, 
solárne panely, fotovoltiku, v prípade vážnejšej potreby aj elektrocentrály. Slúžia 
nášmu fyzickému zraku a nášmu pohodliu. Jeden citát zdôrazňuje, že „to 
najvzácnejšie je ľudskému zraku neviditeľné.“ 

Čo je to neviditeľné? Ktorým vnemom to môžeme spoznať? Dá sa vôbec 
spoznať? Áno, dá! Máme ešte duchovný zrak. Aké svetlo preň potrebujeme zapnúť? 
Čím si posvietime, aby sme videli očami viery? Žalmista píše: Sviecou mojím nohám 
je Tvoje slovo a svetlo mojím chodníkom. Božie slovo osvetľuje ľuďom cestu. Dáva 
im schopnosť vidieť a porozumieť. Božie slovo zároveň hovorí, že Pán Ježiš je 
najjasnejšie svetlo. Také svetlo, ktoré sa nedá, ani nenechá pohltiť tmou. Žalmista 
dokonca píše „...ani tma nie je dosť tmavá pred Tebou, noc svieti ako deň, tma je 
ako svetlo.“ Ž 139,12 

Ľuďom sa potemnelo. Jedným viac, iným menej. Ochoreli, odišli, odsťahovali 
sa, zomreli... Niektorí si všímajú, že ich duchovný život bez Pána Boha je smutný, 
ponurý, neraz aj prázdny. Aj veriaci človek je niekedy smutný. Vie však, kde hľadať  
a nájsť svetlo života. Pán Ježiš hovorí: Ja som svetlo sveta, ten, kto mňa nasleduje, 
nebude chodiť v tme, ale bude mať svetlo života.  

Advent nám pripomína, že Pán Ježiš prichádza. Vážne pozvanie nahliadnuť 
do svojich sŕdc, nás upozorňuje, aby sme si v nich upratali, posvietili si naň Božím 
slovom, otvorili Pánovi Ježišovi a nechali Ho urobiť v nás poriadok. Nech Božie svetlo 
zasvieti v advente i na Vianoce v nás! 

 

Prajem Vám všetkým Božie požehnanie v svetle Pána Ježiša.          
 

    Marek Hrivňák, zborový farár 


